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6,000,000& = 9CH 54,000
O HAaXg Myoigd exe &l
100,000& * 704 700
O HEgHII2 Mz 2€3
10& = 400,000&kg » 1228 48,000
202 04 Hl 21,260 17,436 3,824
01 2ol 21,260 17,436 3,824
084 88 9oz
20,0003 = 6¥ = 103g 12,360
O 32X 23 Z2F2A
50,0003 = 98 =« 123 5,400
O SgMYD o g1
20,0003 = 53 =« 353 3,500




SAN: MEstE
M mApe
S MRSt AR Hel orsD| (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San HDE2
206 M = Hl 281,416 275,166 6,250
01 & bl 281,416 275,166 6,250
O MYIIsSEH #383 85 ME 281,416
O 5¢ 26& = 100, 0000H 2,600
O 104 34& * 800,0000H 27,200
O 204 542 * 1,500,0000H 81,000
O 204 (KHAFZ) 56& * 936,0000H 52,416
O 504 1203 * 200,0000H 24,000
O 754 170& * 350,0000H 59,500
O 50 (B38) 120& * 60,0000H 7,200
O 338 0Ot 300& =+ 50,0000H 15,000
O M8 =18 85 250& = 50,0000H 12,500
207 I} b 71,000 39,000 32,000
01 A2 E49Y| 71,000 39,000 32,000
0O 38 MgJ| =26t 2t E JAItat
249 12,000,000& * 14 12,000
0O SAE2MY D =828 02t E 2ADaE
g4 12,000,000& * 14 12,000
O MNMEES =828 02AE 2AJNME 89
12,000,000& * 14 12,000
[0 2&d0lg 20t 2 24
10,000,000& * 14 10,000
O S AO0E =Xz & 10,000,000& * 14 10,000
O MEHIIS(SAE, 2, HEz) =228
CHeH Al & Ot 15,000,000& * 14 15,000
301 LprE A 1,000 1,000 0
12 JEtE &2 1,000 1,000 0
[0 MY 2SY9ED] ANOX Ba=2
50,000& * 20H 1,000
307 QI2t0| ™ 1,926,000 1,242,000 684,000
05 A2t E 2 1,926,000 1,242,000 684,000
O e HoIS | Helbl
250,000& = 400€ =* 12& 1,200,000
O e HIIZ2 =&d&8 aEy|
8,000,000& = 12& 96,000
O M Hole &2 28 b (RsSTH)
2,100& = 25,000AICH = 12& 630,000
401 Al HI L 2T 522,633 5,000 517,633
01 A& bl 505,000 5,000 500,000
O M0 2SYEEI =X 08 &X
100,000& = 5004 A& 5,000
O HEHINE HeE HIotE Al &X
500,000,000& = 14l 500,000
02 2eltl 12,782 0 12,782




MEs At
ESEAR el
RSt L el J| (&)
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
O gEmis BIOIE AlE &X
770,000,000& * 1.66/100 12,782
A& ST 4,851 0 4,851
O eEmois BIOIE AlE &X
770,000,000& * 0.63/100 4,851
AHaEE S| 516,000 349,000 167,000
AT 516,000 349,000 167,000
O s 6,000,000& * 404 24,000
R 2
300,000,000& * 1CH 300,000
[ Mdo| ZAIE CCTV 7+
6,000,000 * 704 42,000
O &axd 100,000,000& * 1CH 100,000
0O sz 50,000,000& =« 1CH 50,000
Mol o2 425,934 337,909 88,025
o124 dl 385,344 304,326 81,018
N2 2 NS E* 385,344 304,326 81,018
O oMz = A 34,119
O o2y 66,9003 * 6H » 75 30,105
O =54 66,9003 * 69 » 10 4,014
O 220z A o2 321,120
O o=y 66,900% * 20F * 20 * 123 321,120
O G”eIE S M2AXY BEEI M 22
66,900& * 6% = 75H 30,105
2 EH2 HH| 10,300 12,163 A 1,863
AtS 22l 2,700 2,700 0
0 get=2H| 2,700
O sZilsta =Xz 228 2
30,000& = 10& = 93l 2,700
02 =24l 7,600 9,463 A 1,863
O A=zt 6,600
O #Z0IstE sX2 2z
1,000& = 404 =« 165¢ 6,600
L A2 ZHI KXY 1,000
O #d0lstd sX2(2Ld) S22l
500,000& = 23l 1,000
207 A RO H| 3,000 2,520 480
02 & AR 2| 3,000 2,520 480
O eZisd s Z20d sX2eldl
250,000 * 123 3,000
301 et A3z 25,190 17,300 7,890
09 HALAHIEA S 17,640 11,700 5,940




"l
s
0J
m
um
ol
)
H
%
N &0
oo
R
W s
i <4 &
FURCUEES

=
2A:
Hm:
CJ
Cte|

A0 =
Kio =)
El - o
E— o o
I re) oS
o o
o
o
o
o
3
o - o
e : 2 : -
wiked| ) “ ) o |o
RIS g 18 - S
- [(e] o
- - o o
— N o o
oS 3 ==
T o
m S - g o
- o 3 N
Y < < 23 g 3 9} o
- N~ .0 [¥o] o o S8
o © ) O 3 8 8 - NS Ny o
e ~ < = 8 8 N 5 Iy
< S 253 g8 18 o Slels
— ™ - = -
N 2K 8 |8
. S g
SR el 3 S 18
< |l < 212 Py
< 2 1@ [ o
NN © S |8
e =2 8888
— — O — QI8
] B I 8geg
< 30 K Q ol o - 0 © o
or *EmM@ MQSW M&Z%&mo
el momu*ﬁ1 50 80 3,9,23%3,5%m 2
o <N x N~ 30 A @« o o - % % o
Al 107.met Ik g o - - - - 8 N
m.u = zg g % o - o 8 -
g B W S wo S 8 [ < 2
2 |n8 wg Tg g8 § S <
S = o 3 S g S o) M=
I+ e = 5 s 3 : ko & : g o U =
— = - b re) S o S - < =
z |¥ g0 S S B M 1=
Sl © i o =] = = 80 zom
~ -~ o _ - S = 0
= or < 10 M_mu_ = &W S M_.m MA%
i 3 ol f by 5 g S =
— _ _y = . v ] ==
o W ok <u <0 : = W "o S =]
OF & or N = = =3 pr OB o (IS
S PR ) 2 U vS ¥ 3 R g
A 4= m ¥ I " = SRR < 2-
= & = i = - ; =<
M = m W o m B0 =z ®E g
RO B » o B G W o - e S
n %0 H RO = D o = o 60 oY 0 2
* O P TS o <0 D RO Rr . i 12! < ow o &0 W
O w n <H RJ 0 30 o = il o}
B3 = O O O ol — in F or s |5 |_.,| i = i —
i O S | oK KIo il 5 M = i 5
N | x — | 8 pads 0 = = 0 ok
— O n. w 2 = | o 5 = @._u u._ ol m._.m o
sl |[o1 O o 0 | o8 A0 2|3 2 of i K0
w — — o | < o [ b o = ES] H &
S |o o | % o< R0 0 n KM
= 0O w:.__ = W iy M o = =
[ - L 1| —_
& 3 @ o} = 30 = w_w mo fio HY
o il A W El
= = 0 B/ o = — —
20 | o o= o D o)
~ o) Ok oll — H i
i 00 S E e w W
= i = =15 - o" T
= = ! ~ o
= 20 U




SA: MBS

Hz: HIIS I
Ce: MESE ME) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O Mege gx=d 8,000& * 2% * 110¢ 1,760
MEEssE 44 2922 1,769,600 810,400 959,200
201 LBt Y| 40,000 40,000 0
01 AP 22| d| 12,000 12,000 0
O bt==H| 6,000
O 2el+=H 222 H& 6,000& = 1,000H 6,000
O dxzs 6,000
O SEMESSES AR
500,000€ * 63| * 204 6,000
02 E22%4| 28,000 28,000 0
[0 A& Z&H| S Xl Hl 28,000
O MHess ol X2l
200,0008 * 1504 2 3,000
O HHY 2t0|&ota S X 2eldl
200,0008 * 1504 2 3,000
O Mege Jdgz & A2eld(dgd] 9
5E) 22,000,000 = 13| 22,000
207 A I | 30,000 0 30,000
01 A 30,000 0 30,000
O WEs 83 292 229G AIHE
=9 10,000,000& = 1A 10,000
O Xeas oy Za =
0,000,000& = 1A 20,000
301 Bt A= 132,400 120,000 12,400
09 HAIAHI EAZ 2,400 0 2,400
O 8&dNEss 2tA N3
4,000& =100 = 63 2,400
12 JIEtE2 A= 130,000 120,000 10,000
[0 d=sHHY =882 X
100& = 1,000,000kg 100,000
O sorgly +3242 X
800& * 25,000kg 20,000
0 JIEt HEE =842 100& * 100,000kg 10,000
307 QI2t0| & 1,567,200 650,400 916,800
05 QIZtRES 1,567,200 650,400 916,800
O HES SEAE 22 9 29
47,000,000 ~ 12€ 564,000
O Hesaged MME Ml
180,000 » 4.5& 320 259,200
0 9SFe Hes2 +3 2|
62,000,000 = 12& 744,000
SHEHH Y S+HEAH XA 66,000 86,000 A 20,000
= 16,000
& 15,000




SN MEBAD
Hz: HIIS I
Ce: MESE ME) (&
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 35,000
301 et A= 66,000 86,000 A 20,000
= 16,000
= 15,000
Al 35,000
12 JIEtE2 A= 66,000 86,000 A 20,000
[0 sZHHY 2HE42 X&
66,000,000 * 14! 66,000
= 16,000
& 15,000
Al 35,000
MaEELAEAZ X 40,000 50,000 A 10,000
= 12,000
Al 28,000
301 LBt A= 40,000 50,000 A 10,000
= 12,000
Al 28,000
12 JIEtE2 A= 40,000 50,000 A 10,000
O MEEsE 28 242 X
40,000,000 = 14! 40,000
= 12,000
Al 28,000
IAsHHYSSAIEESAH 25,000 25,000 0
= 7,500
& 5,160
Al 12,340
401 Al HIZL 2 0HY| 25,000 25,000 0
= 7,500
& 5,160
Al 12,340
01 Al&H| 25,000 25,000
[0 d=sHHY 286t &1
25,000,000 * 14! 25,000
= 7,500
& 5,160
Al 12,340
sSAMZHIIZE XIS 1,464,870 1,085,080 379,790
SAZHII S22 1,464,870 1,085,080 379,790
201 et d| 18,350 3,350 15,000
01 AP 22| H| 3,350 3,350 0
[0 Let==d| 3,350
O SAZMYD| 2 EE2 M 3,350
49 100,000 = 504 500
wEs 400 * 6,0000H4 2,400
AElAH 100 = 4,5000H 450




SN MBHAD
Ha: HOl2 KR
S SAZHIIE Xs

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
02 =224l 15,000 0 15,000
0 SA2% HIls Mel 23
10& = 125,000kg = 123 15,000
206 M= Hl 60,200 65,160 A 4,960
01 =8l 60,200 65,160 A 4,960
0 S42 Ml U2 BE A
40& * 500,000H 20,000
O SAas 2adl SEM I &4 & 2=
200,000& * 1500H £ 30,000
0 sas MAYJ &8 I M 10,200
O 54 7,000& = 2004 1,400
O 204 14,0002 * 4004 5,600
O 120¢ 40,000& = 80 3,200
207 Ao 10,000 12,000 A 2,000
01 284 10,000 12,000 A 2,000
0O sas&dD SEH HHl | 22 22t
g 2otE 29 10,000,000& * 14 10,000
301 et A3z 4,320 4,320 0
01 AR 2Z A5 3 4,320 4,320 0
0 SA2 HII8 =22 NAOI=23UAR)
900& = 400AICH =128 4,320
307 21201 A 1,282,000 783,600 498,400
05 RIZt2IEt = 1,282,000 783,600 498,400
O eIl 3 1,282,000
O 842 MYJ| T2y (oY)
40,000,000& = 12& 480,000
O a2 &gJ 222AE Meld]
180,000& » 5& * 300 270,000
O S A sMI SEHMEH FX
el i 11,000,000& * 12& 132,000
O 842 MelAME |RXs &4 A=A
250,000& = 1,600 400,000
405 THabH S| 90,000 16,650 73,350
01 HatE ESFH S 90,000 16,650 73,350
0O sasX&ddl SEH 2101 €3
2,000,000& = 4504 90,000
HOISXM2IAE & X 2tel 7,117,217 10,566,936 A3,449,719
= 10,000
Al 7,107,217
HIISM2lAE 2229 7,029,114 10,498,833 A 3,469,719
HEd 28 2el 692,114 1,310,933 A 618,819
101 @124l 81,581 72,312 9,269
4 JI2ZtHZ22HEE = 81,581 72,312 9,269




PN HESHZ Y

M HIISHMelAld ¥ Zatx 2el
Chel: HIISHMelAlE 2229 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OEH HE MH a8y 75,438
O Jles 66,9003 * 498 » 170 45,492
O zz2=2¢ 12,5503 » 4% = 1702 8,534
O ==+ 66,9003 * 4H » 32¢ 8,564
O ¢gx=g 66,900& * 4% » 7L 1,874
O 52€2f2x< 100,350& * 4% = 10& 4,014
O et 140,000& * 4H » 63 3,360
O <l 150,000& = 4% ~ 6& 3,600
040128 6,143
O HLEE=E RE=
68,478,000& * 3.23/100 2,212
O LI eAEE= 2=
2,212,000& = 7.38/100 164
O IVHZEEs 23
68,478,000& * 5.50/100 3,767
201 Le-2E| 226,073 106, 161 119,912
01 At 2t 2l 63,966 57,876 6,090
0O g3t 35,056
O M) HEE &2 28 =2 (L2
2 29 A) 500,000& = 34 * 23 3,000
O g MHEH 35+ 8285 =8
3,000,000 = 1004 3,000
O +=&IA == (HSHE &+ & Xot=
) 29,056
dEF 960,000& * 5Ji 4 * 43| 19,200
Xl ot = 176,000 * 14004 * 43 9,856
0 =&l 3,520
O MHEd =T 8,000& » 48 = 1102 3,520
O dxt= 4,590
O MHEd SJIgx
54,0003 * 5JHA * 17Al2¢ 4,590
O giss +¢ 800,000& =« 14 800
O HIOISHMEAME(HEAME)EINZA =2
20,000,000& =« 14l 20,000
02 23224l 162,107 48,285 113,822
03322 2 HMA 43,657
O 8&+ MdANE &= 11,745
Jl2g 6,1303 * 40kw *» 2014 « 123 5,885
dE s
87.23 * 2,800kw *» 2)H A + 12& 5,860
O 9= HEg®d iz 5,137
Jl2g 6,1303 = 30kw » 1A « 123 2,207
deg
87.2& * 2,800kw » 1A « 123 2,930




SN MBHAD
HE: HOISHAANL U HEHE e
Sl HOISHAAL Beled

= - - SHE]|
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 e
O dets 29z 32 28 A= (3v=d
2EW) 4,107
2= 6,130& = 16kw » 12 1,177
dE s 87.2& = 2,800kw » 12& 2,930
O ugs 2gEdxd &I 2,182
l2g 6,290 * 5kw = 12& 378
dE = 85.9% * 1,750kw » 128 1,804
O t&ds SE=XE CCTV ald &z
200,000& = 12& 2,400
O Hg MHEH CCTV 2l =
300,000& = 12& 3,600
O d&=Held CTvald =
350,000& = 12& 4,200
O g MEdE dII= 10,286
2z
6,130 * 100kw » 10 » 123 7,356
dez
87.2& * 2,800kw » 1A « 123 2,930
O ozl 7,250
O Xl HEgd & 8=+ MaF
1,450 = 104 = 100 » 2004 2,900
O XD HEHE ESYH A2
1,450&3 = 104 = 300 4,350
O o2 Mel 2E23(0he)
103,000,000& * 14 103,000
O AM&E&EYIs Xl 8,200
O B&4 M2d ANEEH X224
1,000,000 = 14! 1,000
O Mg HEd EsY A2l
500,000& * 83l 4,000
O X0 HEgZE ESXHH B0 WA
700,000& * 23 1,400
O MHEHE AZU A2
500,000& =« 1CH 500
O MHEE HZU wdZ A
1,300,000 * 14| 1,300
202 oddl 8,560 8,560
01 = LH 4 1l 8,560 8,560
0 82 A" g2EF
20,000& = 49 » 107 8,560
206 M= Hl 7,200 7,200
01 M= 8l 7,200 7,200
O &84 HeAE %8 2
300,000& = 12& 3,600
O M) s g9 %45 2y
300,000& = 12& 3,600




SN MBHAD
HE: HOISHAANL U HEHE e
Sl HOISHAAL Beled

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
301 gt L= 5,000 5,000 0
12243 5,000 5,000 0
OEd =4 O st 243
1,000,000& * 5Jt+ 5,000
401 Al& Bl & 28I 363,700 991,700 A 628,000
01 A& Hl 363,700 991,700 A 628,000
O R 2 AEs Hol® N - 22BA
20,000,000& = 14 20,000
O 2H32 2w ML AY
200,000,000& * 14 200,000
O ZEZHEE ELLLEEIAN E9
4,550,000 » 402 » 13 18,200
OHEMHEHE MHEs" =23EY
3,500,000& = 14 3,500
0 SAZSSMHEE SIHLAMY
100,000,000& * 14 100,000
O SZAEs 22 AN2E RAA2A2UEY
22,000,000& = 14 22,000
A2t E 2tel 5,112,000 4,912,900 199, 100
201 Let24d] 212,000 12,000 200,000
02 =224l 212,000 12,000 200,000
O sZMAd8s(ilas) 12,000,000& * 14 12,000
0O HIIS d&2 2€3 200,000,000& 14 200,000
307 21201 A 4,800,000 4,800,000 0
05 RIZt2IEt = 4,800,000 4,800,000 0
0 A2E 22 IS(HEBS)
4,800,000,000& * 14 4,800,000
401 Al BIZ 2018 100,000 100,900 A 900
01 A& HI 99,100 100,000 A 900
O A2 5 222 DHSA
99,100,000& * 14l 99,100
03 AIE =2 THHI 900 900 0
O A2 5 222 DiHSA
100,000,000& * 0.9/100 900
HEOHE & 3T =AY 1,225,000 0 1,225,000
401 Al HI 2 2O HI 1,225,000 0 1,225,000
01 A& HI 1,220,590 0 1,220,590
O NS & 3SHH SHFHAY
1,220,590,000& * 14! 1,220,590
03 AIE 2 0H I 4,410 0 4,410
O OHEHE & 3CH =T ALY
1,225,000,000& * 0.36/100 4,410
datx 2 2SsE4 2l 88,103 68,103 20,000




SN MESBD
¥ HIISH2ANE ¥ Fatx 2el
Sl HAX U TEHIA e CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 10,000
Al 78,103
datx AX &2 9,520 9,520 0
201 LB-2d| 9,520 9,520 0
01 At 2t 2l 9,520 9,520 0
0O get=3tl 7,760
O =& M8 28 FL(F3x)
3,000& = 3004 900
O QAaMANE ZSZH+ +TAN 428
10,000& » 1500t 1,500
O HSX B4 o) 2 S5 gN 7
330& = 7,0000H 2,310
O Mol Gt=HelAld 292l E2(MHXA)
=0l 400 = 3,5000H 1,400
O JHQl St=HMAlE et & =5 ZM &
el 330& = 5,0000H 1,650
0O =&l 1,760
O E3tx 22 g42F4
8,000& = 2¥ 110 1,760
S 22 58,583 58,583 0
201 Let24d] 14,583 14,583 0
01 At 22l 1,200 1,200 0
[ Let=2Hl 1,200
O 25 at&4 228 7¢
150,000& * 8 2 1,200
02 =224l 13,383 13,383 0
03322 2 WA 13,383
O 25 &4 o= =2(835 2 7HL)
80,000& * 8 A * 128 7,680
O 3% &4 &Iz (#3s 2 7H2L) 5,703
JI2=2 6,130 » 4kw = 8 A = 128 2,354
de = 87.28 « 400kw » 8 A » 123 3,349
206 M= Hl 24,000 24,000 0
01 =8l 24,000 24,000 0
033 & 4228 Y (EX, SEM 2
2E) 3,000,000& = 8JH A 24,000
401 Al I 28I 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
O 3= st i - Ex3AM
5,000,000& * 40 A 20,000
gUHZSE3EA 2elAd 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 10,000
402 RI2HXt20l 20,000 0 20,000
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AN MEEHZD
X MR
(=R B

o I
ol ABY 2

= 22 (&9 d=)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 2% Y9 &8 SILX
300,000 = 2= 600
O $=2&2H At SOt
300,000& * 2= * 43| 2,400
02 E2=2=2%H| 1,600 1,600 0
0 A& &Hl s X Hl 1,600
O g =X &H KA &2yl
800,000 » 2= 1,600
03 A2 | 5,000 5,000 0
O AdAH 22 Y JIE#HA 5,000,000& = 14 5,000
202 o4 | 15,200 13,120 2,080
01 2L HI 15,200 13,120 2,080
0 +a2dpe 425
20,000& = 5¥ x 112¥ 11,200
0 EY 9 +TAAN 2ASHY
80,000& * Hh&H » 10g 4,000
206 M EHl 26,790 21,290 5,500
01 X2 Hl 26,790 21,290 5,500
0 £2dg giasdsE 2L 3,200
O s 150,000& = 204 X+ 3,000
O =3t 1,000& * 200kg 200
0 =& 2H &d 2 15,000
O 85T 150,000 * 204+ XAt 3,000
O K2 150,000& * 104Xt 1,500
O aA(A) 300,000 = 1504 4,500
O aA(HH) 400,000€ = 1504 6,000
0 s g ¢35 2 4,200
O S=H 150,000 * 204Xt 3,000
O =3HAHl 1,500& = 800kg 1,200
[0 EYYE =8 Y ANE W3 7Y 390
O K28 (500ml) 10,0002 * 304 300
O WEBS(300ml) 3,000 * 307K 90
[0 2= stsAlD o & HHESE 2L
0,0008 * 1000 * 23| 4,000
207 A I & 35,000 35,000 0
01 gipg eyl 35,000 35,000 0
0 43 52 A8 N2 2y 8
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O & Y9i &8 24X SAHS
8,000& * 100 800
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B ONotRE 2 4
2y 222l
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- B2 . a2 (3H) - HEAY - B A= %Eﬁ HR=2
01 X2 H| 7,000 3,000 4,000
O 2dFANE 2 25,0008 = 12004 3,000
O HSLFAY gootE 7
20,0008 = 20004 4,000
207 I & d| 9,000 0 9,000
01 32 E<H| 9,000 0 9,000
OIS NITAIE IAEEA
9,000,000 = 14 9,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 135,193 0 135,193
01 Al& H| 135,193 0 135,193
O 22 el Ald JI=& e (120ton/ L) 1000] &~
20001 e+ 36,739,000& * 14 36,739
[0 Jt=8% 22X2lAld Js& S (70ton/Y)
5001 4f 1000 2t 41,649,000& * 14 41,649
O J=E2h XNRSAIE A4 D= & EH(40ton/
2l) 500/ 6t 36,315,000 = 14 36,315
O J=E2hr NHSAE 25 D)| =& EH(40ton/ L
) 500/ gt 20,490,000& * 14 20,490
Zogsy el 36,060 20,890 15,170
01 LBt A H| 32,060 16,890 15,170
01 AP 22| H| 28,760 16,560 12,200
[0 dbt=2H| 28,760
O ot&dz=, 4=z, KNotzs, HE =2HA
222 7,200
27|14 1,800,000 * 43| 7,200
O ol&d4, s44, KNotz, HZE MYy 2
el 3,000 * 500H 1,500
O 8=22da ZAIE K0l
1,000 = 1,5008 1,500
O otds & KXot oegs =2 M
100,000 * 107H 1,000
O XKoot HZ2 )| E22 MZ
200 = 4,0000H 800
O OFE DLA =8 =& U EX AAL £=42(
Ss42) 480,000& * 122 5,760
O OlE DLA =HEX ELHE(FHel, ¥ &)
=] 11,000,000& = 1A 11,000
02 2=2=24%H| 3,300 330 2,970
0 2222 < HAl 3,300
O KXot x=&2A E8 RE=
302 = 10,0002 3,300
401 Al HI YL 2 THYI 4,000 4,000 0
01 Al& B 4,000 4,000 0
O Xotx=AlE HS JA4=F4]
2,000,000 = 20f A 4,000
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g3 FF XNotHE ¥ A2
& EH =2 CEE-ED
= — = s
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
FESF 02 AY 38,720 71,722 A\ 33,002
= 19,360
Al 19,360
101 212 8| 38,720 71,722 A 33,002
< 19,360
Al 19,360
04 JIZtNZ22XNSE+ 38,720 71,722 A 33,002
O Z4=c2Za202S AL
38,720,000& * 14 38,720
< 19,360
Al 19,360
MDA S(EX) 100,000 200,000 A100,000
= 50,000
Al 50,000
402 QI2tXt=01 & 100,000 200,000 A100,000
S 50,000
Al 50,000
03 2IZH2AE AL HI 100,000 200,000 A100,000
O stSZFASMESAENLAS R
20,000,000& * 504 £ 100,000
& 50,000
Al 50,000
Zd S22 MHEg2 4 1,500,000 603,780 896,220
401 AlEHI L2 0hYI 1,500,000 603,780 896,220
01 A€ dl 1,494,600 600,000 894,600
O 23 S22 dHEY2 24(832d)
1,494,600,000& » 14 1,494,600
03 Al€ 2 0Bl 5,400 3,780 1,620
0O 28 S22 deggz =4
5,400,000& = 14 5,400
HSBAMEDY 22 353,816 749,589 ~395,773
101 1244l 41,837 37,435 4,402
04 JIAHIRNEES 41,837 37,435 4,402
O A2t 2 29,172
O Jlzs 66,900 * 18 = 246 16,458
O F5=+¢ 66,900% * 18 * 52¢ 3,479
O w2228 100,350 * 138 » 52¢& 5,219
O N2Z2A2RE
12,550% » 18 = 20AI2t = 128 3,012
O dx=+¢ 66,900& * 1& * 15 1,004
0O &334 92 66,9008 » 2% * 60 8,028
O 4tHEsg= 3,337
O dLEEs FE=
37,200,000& * 3.23/100 1,202
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O LFIQAEEE RE=
1,202,000 * 7.38/100 89
O =pozPER 293
37,200,000& * 5.5/100 2,046
0O =&l 8,000& = 1€ = 110 880
O doE 2 ws S &4 0l
60,000& * 1Y = 73] 420
201 et 87,195 81,570 5,625
01 At 22l 7,700 7,700 0
0O get=2H| 7,700
O ot 2= M 1,000& * 2,0000H 2,000
O SUBHINAEY B2IBY 242
200,000& = 12& 2,400
O d3a838 7Y 100,000& * 23] 200
O d2 I ¢ 50,000& * 123 600
O &y 22572 2,500,000 = 14l 2,500
02 =24l 79,495 73,870 5,625
0 23234l 69,495
O &il=z 1,000,000 = 12& 12,000
O oY 3l AIEE 200,000& = 12& 2,400
O getdsz 60,000& = 100 + 128 720
O HolEes Uay (2R)
1,450 = 3,750L = 10JH & 54,375
O AIE EHIR XY 10,000
O dESZUHSAANE RAES
10,000,000& * 14 10,000
206 M= Hl 3,200 3,200 0
01 =8l 3,200 3,200 0
00 &I & AlHl & 2 THHI 200,000& * 123 2,400
[ S2cE M, F572L
200,000& * 4 800
401 Al HIZ 201 8] 221,584 624,464 A 402,880
01 A& HI 220,000 620,000 A 400,000
0 AS8MEHTY NS4
20,000,000& =« 14l 20,000
& H=s 2c2lAtg 100,000,000 = 14| 100,000
O MEHS 3 AIE2ZAY
100,000,000& * 14 100,000
03 Al 2 0HHI 1,584 4,464 22,880
O ST SRE s
220,000,000 = 0.72/100 1,584
2 S (M) 4,703,620 4,634,157 69,463
2l 4,650,680 4,581,217 69,463




SN MEBAD
B SNLSAAY (MBHBD)
chel: ol gyl CEEEED
A - HE B (3A) - HRAY - B Ol &t o San HmEET
ol (MEEA D) 243,723 229,897 13,826
101 @14 Hl 243,723 229,897 13,826
01 2= 243,723 229,897 13,826
0 zn22+9 243,723
O NZg2R4Y
11,7403 = 25% = 50AI2t = 128 176,100
O BAXY 2 AN2A2R4Y
11,7403 = 8% = 60AIZt = 128 67,623
lA2IHI (& 0I8 &) 4,406,957 4,351,320 55,637
101 @144 dl 4,406,957 4,351,320 55,637
03 RIAHAZ 2B+ 4,406,957 4,351,320 55,637
0O 20/t 4,406,957
O Jl=s 1,950,000& » 70 » 12& 1,638,000
O Jlg=s+¢ 2,272,200,000& = 2.00/12 378,700
O &2+ 2,272,200,000& = 1.00/12 189,350
O Mg cet 2,272,200,000& = 2.50/12 473,375
O ZE S0l 2,272,200,000& = 1.20/12 227,220
O Exg2H 90,000& = 70 = 12& 75,600
O HgE¥d=¢ 70,000& = 70H » 123 58,800
O ItE=g 72,960
i < Xt 40,000& = 70¥ = 12& 33,600
JlEt 20,0003 = 164H » 123 39,360
O FAUZgAH 200,000& = 70 = 12& 168,000
O JHAE =4 110,000& » 70 » 12&8 92,400
O et 140,000& » 708  12E 117,600
O <l2d| 100,000& » 70 » 12&8 84,000
O fIg=% 45,000& = 7098 « 12& 37,800
O AlteIZ22=%Y  150,000& = 70H » 123 126,000
O s5¢=g 460,000& = 709¥ « 12& 386,400
O Adxt=g 100,000 * 70¥ » 18 126,000
O JIE=E 84,972
St EX4g
328,100& = 30 * 427 39,372
B 100,000& » 29 = 12& 2,400
30l 2HAH|
4,0002 = 30 * 30 * 123 43,200
O sZ0Istd #gs 2 59,780
Eage 60,000& = 70Y » 63 25,200
S 1,000& = 708 = 4% « 123 3,360
29 20,000& = 70H 1= 1,400
L 23t 70,000& = 70H = 2% 9,800
get= 200,000& = 7098 = 1& 14,000




SN MEBAD
HE: HYRYFH (MEHBD
Sl ol ) CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
27X 8,000& * 70 * 2% 1,120
LS 30,000& = 70H = 2% 4,200
el Sl 10,000& * 709 700
O 2Z 01t 4=l
2,000,000& = 59 10,000
Jl2Z3l 52,940 52,940 0
2yl (Mestd ) 52,940 52,940 0
201 Zet24E] 40,760 40,760 0
01 At 2t 2l 40,760 40,760 0
0O get=3Ztl 18,760
O #IANPEE 7Y
20,000& = 10& = 103/ 2,000
O EFAMRIII =4&Hl 6,550
IFH 100,000& * 150K 1,500
= AL 350,000& = 1CH = 3=l 1,050
z2d 300,000& = 6CH = 23] 3,600
A 200,000& = 104 = 23l 400
O HFMRIIN 228 7Y 9,250
SAI EU 350,000& = 1CH = 52l 1,750
ZelH Ed 250,000& = 504 63l 7,500
O B2 L DYX 7SR
10,000& = 8& = 123l 960
O | W= 22,000
O Jizds, Ar2t=2s 222 32 O
H <& 23 nsh 22,000,000& * 14! 22,000
202 044l 6,000 6,000 0
01 SLHOIYI 6,000 6,000 0
O sZegd ¢ &= 20 SE3+2 0l
20,000& = 20 = 15¢ 6,000
203 YR =&l 4,980 4,980 0
04 BH2A AR =T 4,980 4,980 0
[ Mesd it 415,000& = 123 4,980
204 MR F | 1,200 1,200 0
01 ¥R 1,200 1,200 0
[ MEstAnE 100,000& * 12& 1,200
MRS (Mesd ) 1,570,000 0 1,570,000
WEHHX = 1,570,000 0 1,570,000
WEHHN S (MESHD) 1,570,000 0 1,570,000
701 JIEtI HEEES 1,570,000 0 1,570,000
01 JIEtel HE &= 1,570,000 0 1,570,000
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